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Unterrichtung 
 

über die Ergebnisse der öffentlichen Sitzung des Ortsgemeinderates der 
Ortsgemeinde Gielert am Mittwoch, den 28. August  

 
Vor Eintritt in die Tagesordnung beantragt der Vorsitzende, den nichtöffentlichen Teil 
vorzuziehen und den öffentlichen Teil nachfolgend zu behandeln.  
 
Der Beschluss erfolgt einstimmig. 
 
 
I. Nichtöffentlicher Teil  
 
1.  Vertragsangelegenheiten 
 
2.  Informationen   
 

II. Öffentlicher Teil  
 

Zu TOP 1:  Einwohnerfragestunde 

 
Herr Pfeiffer informiert, dass er auf den Brunnen im Schulweg angesprochen wurde. 
Dieser Brunnen ist abgedreht. Der Vorsitzende erläutert, dass dieser wegen eines 
Leitungsproblems abgeschaltet ist, aber die zuständigen Mitarbeiter der 
Verbandsgemeindewerke bereits informiert sind.  
 
Zu TOP 2:  Änderung der Hauptsatzung  
 
Änderungswunsche zur bestehenden Hauptsatzung vom 06.02.2017 werden nicht 
geäußert.  
 
Ein Beschluss wird nicht gefasst.  
 
 
Zu TOP 3:   Inwertsetzung des Dorfmittelpunktes – Vergabe von Lieferungen 
und Leistungen  
 
Zur Lieferung einer beidseits beschrifteten Informationstafel liegt ein Angebot vor.  
 
Der Ortsgemeinderat Gielert beschließt den Auftrag an die Firma Werbe und 
Touristikservice Fett e.K. zum Preis von 1549,98 € zu vergeben. 
 
Der Beschluss erfolgt einstimmig.  
 
Für die Anschaffung eines Stretchgym-Gerätes für den Dorfmittelpunkt liegt ein 
Angebot vor.  
 
Der Ortsgemeinderat Gielert erteilt den Auftrag an die Firma Werbe und 
Touristikservice Fett e.K. in Höhe von 1.411,22 €.  
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Der Beschluss erfolgt einstimmig.  
 
 
Zu TOP 3:      Aufstellung eines Bebauungsplanes „Sondergebiet Photovoltaik“  
 
Der Vorsitzende erläutert, dass die Gemeinde die Aufstellung eines 
Bebauungsplanes für das Sondergebiet Photovoltaik auf der stillgelegten Deponie in 
Gielert plant. Das Gebiet befindet sich in unmittelbarer Nähe zum geplanten 
Windkraftvorhaben der ABO Wind AG.  

Der Ortsgemeinderat Gielert beschließt, dem Antrag auf Aufstellung eines 
Bebauungsplanes „Photovoltaik-Freiflächenanlage Gielert“ zuzustimmen.  

Der Ortsgemeinderat Gielert beschließt gem. § 2 Abs. 1 BauGB die Aufstellung des 
Bebauungsplans „Photovoltaik-Freiflächenanlage Gielert“ in der Ortsgemeinde 
Gielert. Von dem künftigen Bebauungsplan sind in der Gemarkung Gielert die 
Grundstücke Flur 1 Nr. 4/8, Flur 11 Nr.  22, 23 u. 41 betroffen.  

Der Beschluss erfolgt mit 6 Ja-Stimmen und 1 Nein-Stimme.  

Der Ortsgemeinderat Gielert stimmt dem Kostenübernahmevertrag gem. § 11 BauGB 
zum künftigen Bebauungsplan „Photovoltaik-Freiflächenanlage Gielert“ zwischen der 
Ortsgemeinde Gielert und der Fa. ABO Wind AG in der vorgelegten Fassung zu. 

Der Beschluss erfolgt mit 6 Ja-Stimmen und 1 Nein-Stimme.  

  
Zu TOP 4:    Informationen 
 
Der Vorsitzende teilt folgende Informationen mit: 

a) Überprüfung Spielplatz 
b) Pavillon Dorfmittelpunkt ist fertig gestellt 
c) Info Sitzung ZV 12 Gemeinden  

 
 
Zu TOP 5:   Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse 
 
Der Vorsitzende gibt folgende Beschlüsse aus dem nichtöffentlichen Sitzungsteil 
bekannt:  
 

- Der Ortsgemeinderat hat dem Kompensationsvertrag zwischen ABO-Wind und 
der Ortsgemeinde Gielert wurde zugestimmt  

 


